
КОМИТЕТ ОБРАЗОВАНИЯ, НАУКИ И МОЛОДЕЖНОЙ ПОЛИТИКИ 

ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ 

 

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ 

УЧРЕЖДЕНИЕ 

«ВОЛГОГРАДСКИЙ ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ КОЛЛЕДЖ» 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

АНАЛИЗ РЕЗУЛЬТАТОВ АНКЕТИРОВАНИЯ ДЛЯ ОПРЕДЕЛЕНИЯ 

УДОВЛЕТВОРЕННОСТИ ПЕДАГОГИЧЕСКИХ РАБОТНИКОВ УСЛОВИЯМИ 

И ОРГАНИЗАЦИЕЙ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ  

В ГБПОУ «ВЭК» ЗА 2022 ГОД 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



В анкетировании приняли участие 63 педагогических работника ГБПОУ 

«ВЭК»: 

- в возрасте до 30 лет 12 человек, 19,1%,  

- в возрасте от 30 до 39 лет 13 человек, 20,6%,  

-в возрасте от 40 до 49 лет 10 человек, 15,9% 

- в возрасте от 50 до 59 лет 14 человек, 12,2 %,  

-в возрасте от 60 до 65 лет 5 человек. 7,9% 

- старше 65 лет 9 человек, 14,3 %. 

 

со стажем работы: 

- до 5 лет – 33,3%; 

-  5-10 лет – 9,5%; 

- 11-15 лет – 14,3%; 

- 16-20 лет – 11,1%; 

- более 20 лет- 31,1%. 

95,2% (60 чел.) опрошенных отметили доступность необходимой 

информации, касающейся учебного процесса; 96,8% (61 чел.) - доступность 

информации, касающейся внеучебных мероприятий. 

Респонденты указали наиболее важные для них источники информации: 

- приказы директора, официальные документы - 95,2% (60 чел.); 

- заседания методической цикловой комиссии – 84,1% (53 чел.); 

- инструктивно-методические совещания – 77,7% (49 чел.); 

- общение с коллегами и обучающимися – 98,4% (62 чел.); 

- официальный сайт филиала – 95,2% (60 чел.). 

98,42% (62 чел.) опрошенных полностью удовлетворены доступностью 

информации о планируемых мероприятиях; 1,58 % (1 чел.) – частично 

удовлетворены. 

93,6% (59 чел.)  отметили предоставление колледжем возможности пройти 

курсы повышения квалификации, обучающие семинары, стажировки. Наиболее 

приемлемой формой повышения квалификации педагоги обозначили 

программы дистанционного обучения (42 чел./66,6%), курсы повышения 

квалификации и методические (обучающие) семинары в других ПОО (24 

чел./38,1%), стажировка в производственных подразделениях предприятий (15 

чел./23,8%); изучение новой литературы (15 чел./17,3%). 

Опрошенные педагогические работники на вопрос – «Чем Вас привлекает 

работа в колледже (укажите не более 3 вариантов ответов)» отметили 

следующие позиции: 

- хорошими условиями труда (36 чел./51,7 %); 

- возможностью интересной, творческой работы с обучающимися (24 

чел./38,0%); 

- возможностью профессионального роста как преподавателя  

(28 чел./44,4 %): 

- регулярностью выдачи заработной платы (53 чел./84,1%); 

- близостью от места жительства (12 чел./19,0%); 
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